



## 孙中山逝世 95 周年 江苏各界人士拜谒南京中山陵

南京中山陵园墓室中央, 安放孙中山汉白玉卧像。墓室下方的紫铜棺内, 孙中山先生在此长眠。12 日上午, 江苏省、南京市各界凭吊者静默肃穆, 围绕环形石栏, 缓行绕灵寝一周。

3 月 12 日是孙中山先生逝世纪念日。当日, 江苏省及南京市各界人士在中山陵举行谒陵仪式, 纪念伟大的民族英雄、伟大的爱国主义者、中国

民主革命的伟大先驱孙中山先生逝世 95 周年。

“吾死之后, 可葬于紫金山麓, 因南京为临时政府所在地, 所以不忘辛亥革命也。”遵照中山先生遗愿, 1929 年 6 月 1 日, 其灵柩由北京移至南京紫金山奉安。

为纪念中山先生, 植树节被改为每年的 3 月 12 日。如今, 依山势凿建的南京中山陵, 早已为钟山森林所环抱。落在

中轴线上的建筑步步抬升、气势磅礴, 在初春阳光照耀下, 犹如平卧在绿绒毯上的“自由钟”。

清晨, 人们着深色衣装, 在中山先生手书“博爱”坊前集合。392 层直通陵寝的阶梯, 一穿过陵门、石阶、碑亭。攀拾阶梯的途中, 谒陵人表情肃穆。

上午 9 时, 各界人士登顶祭堂。祭堂中, 孙中山汉白玉

坐像前摆满鲜花。人们列队肃立, 行鞠躬礼。

在民革江苏省委有关人士主持下, 江苏省、南京市人大常委会, 省、市政府, 省、市政协, 中共江苏省委统战部、南京市委统战部, 民革江苏省委、民革南京市委有关人士, 分别向孙中山坐像敬献花篮, 随后绕灵寝一周, 深切缅怀孙中山先生的不朽业绩, 期盼祖国和平统一和中华民族伟大复

兴。

江苏省人大常委会副主任邢春宁、副省长陈星莺、省政协副主席阎立等参加谒陵仪式。

当地, 各界人士于孙中山诞辰日(11 月 12 日)、忌日(3 月 12 日)前往谒陵已成惯例, 坚持多年。

## 河南加强境外输入性疫情防控 查处 6757 宗涉疫犯罪案

河南官方 12 日发布紧急通知加强境外输入性疫情防控防止疫情反弹。截至目前, 河南警方已查处包括该省首例境外输入性确诊病例郭某鹏在内的 6757 宗涉疫违法犯罪案。

河南省疫情防控指挥部办公室综合组组长张若石当日在河南省政府新闻发布会上通报称, 河南省疫情防控指挥部

12 日下发《关于进一步加强境外输入性疫情防控工作的紧急通知》, 要求外事、海关、民航、边检、铁路、公安、卫生健康、大数据等部门要把防范境外输入作为当前防控重点, 坚决防止疫情反弹。

通报称, 截至 11 日, 河南省新增首例境外输入性确诊病例 1 例, 现在郑州市定点医院隔离治疗。

官方通报了该境外输入性病例郭某鹏涉嫌妨害传染病防治罪的详细情况。在河南连续 12 天无新增病例情况下, 郭某鹏近期曾飞赴意大利等地, 返回郑州后确诊。

河南省委政法委员会书记代振立通报称, 郑州市警方 11 日依法对涉嫌故意隐瞒出境

史、不如实申报、多次出入公众场所的郭某鹏立案侦查。

河南省公安厅副厅长范玉龙通报称, 截至目前, 河南公安机关共立案查处 6757 宗各类涉疫违法犯罪案件, 刑拘 521 人, 行政拘留 2942 人, 其他行政处罚 4390 人。

通报称, 河南检察系统累计批捕起诉 368 名涉疫犯罪嫌

疑人, 河南法院系统累计审结 295 宗涉疫案。

河南省司法厅副厅长鲁建学通报称, 截至目前, 河南省监狱没有发生监狱干警和在押人员感染新冠肺炎情况。

## 乌鲁木齐开行第 3000 列中欧班列 疫情催生“运货高峰”

12 日, 一列编组 46 辆、满载着日用百货、家电和服装等货物的中欧班列驶出乌鲁木齐集结中心。这趟班列将经由霍尔果斯出境, 前往乌兹别克斯坦塔什干。此趟班列是中欧班列乌鲁木齐集结中心开行的第 3000 列中欧班列。

“受疫情影响, 客户的订单积累较多, 近期上货迎来小

高峰。”新疆大陆桥(集团)有限责任公司驻新疆灵玺国际物流有限公司业务负责人苏玉锦说。3 月以来, 每天进入货物监管库房的集装箱平均超 10 个, 货物多为日用百货、服装、家电以及 PVC 管、抽水机等春耕农用物资。

对此, 新疆铁路密切与企业沟通, 及时了解企业生产、

库存及销售计划, 并根据企业运输需求, 提前准备车辆, 制定运输方案。此外, 之前由客户录入信息、制作运单等环节均交由新疆铁路办理, 客户只需提供并确认货物运输信息。

据悉, 新疆铁路配备 4 列 184 辆集装箱专用平板车, 实行固定循环使用。在此模式下, 昔日“货等车”变为“车等货”。

新疆铁路还与海关密切配合, 实行 24 小时通关模式, 组织货物装箱后, 及时通报信息, 高效完成通关报检等工作。

“12 日这批货物实现了当天装车, 当天挂运, 预计 60 多小时能够到达目的地。我们将继续扩大中欧班列开行规模, 力争 3 月底恢复到每天开行 3 列。”新疆大陆桥(集

团)有限责任公司副总经理南军说。

据悉, 中欧班列乌鲁木齐集结中心自 2016 年 5 月 26 日建成投运以来, 持续提升中欧班列组织效率和开行速度, 降低物流成本, 实现货源快速聚集。目前, 中欧班列乌鲁木齐集结中心开行线路达 21 条, 覆盖 23 个国家和地区。